

4月6日,中牟县召开高三复学工作安排部署会。会议指出,全县4所有高三学生的学校要科学制定返校方案,充分储备防控物资,做好校医、安保、信息管理、信息服务等工作;要全面精准摸排,落实闭环管理,细化各项制度,讲好开学第一课;要加强组织领导,强化责任担当,严格落实责任,做好督导检查工作。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 袁云亮 梁亚婷
刘东袁 董珍 文/图



中牟高三 有序 复学

会议强调,师生健康安全无小事,高三复学工作要细之又细、慎之又慎。各学校及相关职能部门要以高度负责的态度,守好责任田,为全体师生的身体健康和生命安全保驾护航。

为进一步落实河南省教育厅疫情防控文件精神,全面提高全县高中疫情防控能力,4月6日,县长楚惠东督导中牟二高高三复学实战演练。演练活动模拟了高三学生入校、上课、就餐等场景,重点在校园内任何场所师生都要保持防控所要求的间距,通过各环节的体温检测,筛查体温异常学生,做好应急处理及各个场所的规范消毒等。

楚惠东先后察看了发热人员临时隔离观察点、教室、寝室、餐厅等现场,督导学生入校后的各个环节,尽量详尽考虑可能出现的问题,在确保安全有序的大前提下给学生入校提供更多便利。

楚惠东要求,各学校要严格落实高三复学“三不”要求,扎实做好返校前准备,科学制定返校方案,确保指挥有力、信息畅通、反应迅速、处置及时。要充分储备防控物资,学校要制定防控物资管理制度,确保科学使用、专物专用。要精准摸排人员状况,加强联防联控细化住宿监管。要落实落细工作责任,加强组织领导。强化督导检查,切实为广大师生守好“生命线”、筑牢“健康线”。

郑州市教育局副局长王海花、中牟县委宣传部部长任大同、副县长屈连武、县教体局局长王国恩到学校检查指导开学复课和校园疫情防控工作落实情况。

在中牟第二高级中学,记者看到中牟县教体局副局长张青梅和科室负责人、分包乡镇中心校长、初中校长,县城初中、小学校长组成的志愿者服务队都在忙碌着帮学生们量体温,消毒、拿行李。

为持续做好高三复学工作,中牟县教体局本着“集中全县教育系统力量保障高三复学”的原则,由每名班子成员自行带领6名分包科室成员,下沉到所分包高中,助力解决各高中遇到的问题,直至高三正式完成开学。同时成立协助高三开学志愿者小组。志愿者由11个乡镇中心校长、初中校长及县城初中、小学校长组成,分配至四个高中,由各高中校长统一调配、管理,协助高三开学工作,在此过程中积累经验教训,为下一步初中、小学开学做好充分准备。

